

习近平同伊朗总统通电话

明年我国将全面推行电子驾驶证

新华社北京8月18日电 国家主席习近平8月18日同伊朗总统莱希通电话。

习近平指出，中伊建交50年来，两国关系经受国际风云变幻考验，两国人民友谊历久弥坚。面对世界百年变局和世纪新冠肺炎疫情交织的复杂局面，中伊患难与共、守望相助，在联手抗击新冠肺炎疫情的同时，加强团结协作，推动务实合作取得积极进展，有力巩固了两国战略互信，坚定捍卫

了国际公平正义。中方赞赏伊方积极发展对华关系，愿同伊方携手努力，推动中伊全面战略伙伴关系行稳致远。

习近平强调，不管国际和地区形势如何变化，中方都毫不动摇发展同伊朗友好关系。双方应该继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持。中方坚定支持伊方维护国家主权和民族尊严、反对外部干涉，愿同伊方加强治国理政经验交流，加强抗疫合作，促进各自国家发展，增进两国人

民福祉。中伊全面合作计划为深化两国互利合作开辟了更广阔前景。双方要深入挖掘潜力，积极共建“一带一路”，打造更多务实合作成果。中方支持伊方在伊核问题全面协议问题上的合理诉求，愿同伊方就地区事务加强协调配合，维护共同利益，促进地区安全稳定。

莱希表示，热烈祝贺中国共产党成立100周年和伊中建交50周年。坚定不移发展更加强劲有力的伊中全面战略伙伴关系，是伊政府对外政策优

先和重点。伊方感谢中方为伊朗抗击新冠肺炎疫情提供宝贵支持，赞赏中方在伊朗核等国际和地区事务中秉持公正立场，愿同中方密切战略沟通，增进战略互信，深化双边合作和多边协作，共同反对单边主义、霸权主义和外部干涉。伊方坚定支持中方在涉台、涉疆、涉港等问题上的立场，坚决反对个别国家借病毒溯源问题打压遏制中国。中方倡议共建“一带一路”充满战略远见，伊方愿积极参与。

新华社北京8月18日电 记者18日从公安部新闻发布会上获悉，自6月1日在天津、成都、苏州三地启动试点驾驶证电子化以来，已有195万余名群众申领了电子驾驶证。今年下半年将扩大试点，2022年全面推行。

电子驾驶证具有统一性、实时性、安全性3个特点，为驾驶人提供申领、出示、使用的便利。公安部新闻发言人李国忠表示，驾驶人可登录“交管12123”App个人账户领取，电子驾驶证式样全国统一，与纸质驾驶证具有同等法律效力。

据悉，电子驾驶证通过全国公安交管电子证照系统生成，动态显示驾驶证状态，可适用于执法管理、公共

服务等多个场景，方便实时查询、实时出示、实时核验。电子驾驶证采用数字签名防伪技术，真实唯一、安全可靠。

“驾驶人可出示电子驾驶证办理车驾管、处理交通违法、处理交通事故等交管业务，无需再提交纸质驾驶证。”李国忠表示，保险理赔、租赁车辆、职业招聘时，驾驶人也可出示电子驾驶证，相关单位在线核验驾驶资质，更加便利群众驾车出行，更好服务企业行业发展。

李国忠表示，下一步，公安部将在前期试点基础上，完善信息系统，健全配套制度，加大电子驾驶证推广力度，今年下半年再选择部分地方扩大试点，2022年全面推行，让更多群众、企业享受到便利实惠。

习近平同伊拉克总统通电话

新华社北京8月18日电 国家主席习近平8月18日同伊拉克总统巴尔哈姆通电话。

习近平指出，伊拉克是最早同新中国建交的阿拉伯国家之一，也是中国在西亚北非地区共建“一带一路”的重要合作伙伴。作为伊拉克人民的真诚朋友，中方积极参与伊拉克经济重建，各领域友好务实合作稳步推进。新冠肺炎疫情发生后，中伊相互支持，守望相助。中方高度重视发展

中伊关系，愿继续支持伊方抗击疫情，扩大两国能源、电力、交通等领域合作，助力伊经济重建和社会发展，推动中伊战略伙伴关系得到更大发展。

习近平强调，中方坚定支持伊方维护国家主权、独立和领土完整，支持伊方打击恐怖主义、维护国家安全稳定，支持伊方自主选择符合本国国情的发展道路，反对任何外部势力干涉伊内政。希望伊拉克各派别加强

团结，推动国内政治进程取得新进展，实现长治久安和繁荣发展。中方愿同包括伊拉克在内的友好国家一道，共促和平与发展，推动构建人类命运共同体。

巴尔哈姆表示，中国共产党成立100周年，对于中国和世界都是具有里程碑意义的重大事件，祝愿中国以此为新起点在未来征程上取得新的更大成就。伊中都是拥有悠久历史的伟大文明。伊方理解中方为维护国家主

权、安全和领土完整采取的举措，坚定奉行一个中国政策。伊方感谢中方为伊拉克经济重建和抗击新冠肺炎疫情提供的帮助，愿深化伊中友好关系，希望同中方继续加强抗疫合作，扩大双边贸易投资合作，拓展文化、旅游、青年、体育等领域交流合作。伊方愿同中方密切战略沟通，共同应对国际地区形势急剧变化，合作打击恐怖主义，维护地区和世界和平稳定。

心中装着百姓 一切为了人民

——焦裕禄精神述评

1966年2月，长篇通讯《县委书记的榜样——焦裕禄》播发，焦裕禄的名字传遍千家万户，成为全国家喻户晓的共产党人的光辉典范和全体党员干部崇敬的榜样。

在兰考工作的475天，焦裕禄带领兰考人民除“三害”、种泡桐，用生命树起一座共产党人的巍峨丰碑，铸造出熠熠生辉、穿越时空的伟大精神——亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献的焦裕禄精神。

2014年3月17日，在河南省兰考县调研指导党的群众路线教育实践活动的习近平总书记，再次来到焦裕禄同志纪念馆，参观焦裕禄生平事迹。他指出，焦裕禄精神同井冈山精神、延安精神、雷锋精神等革命传统和伟大精神一样，过去是、现在是、将来仍然是我们党的宝贵精神财富，我们要永远向他学习。

兰考大地接力奋斗。2017年3月，兰考成为河南省首个脱贫摘帽的贫困县；焦裕禄当年带领大家栽下的泡桐树，如今制作成一件件美妙的乐器、一件件精美的家具，成为兰考人民致富奔小康的重要产业。

“心中装着全体人民，唯独没有他自己”

国防大学马克思主义研究所研究员颜晓峰认为，焦裕禄精神丰富深邃，其核心是“心中装着全体人民、唯独没有他自己”的公仆情怀。

当年，兰考群众听说来了一位新的县委书记时，焦裕禄已经下乡三天了。为了拉近和群众的距离，他提出了“三同”工作法——和群众同吃、同住、同劳动。

大雪封门夜，他不顾风雪访贫问苦。面对老乡“你是谁”的疑问，一句“我是您的儿子”，让老乡热泪盈眶。

在兰考，焦裕禄只留下了4张照片，其中3张是别人给他偷拍的。他常说：“镜头要多对准群众，多给我们拍些照片，多有意义，拍我有啥用？”

他把让兰考人民生活得更好看得比自己生命还要重。临终前，焦裕禄依然惦记着张庄的沙丘封住了没有，赵家楼的庄稼淹了没有，秦寨的盐碱地上麦子长得怎么样，老韩陵地里的泡桐栽了多少……

斯人已逝，“焦桐”有情。79岁的兰考农民魏善民有一个保持了50年的习惯，每天一大早，他都要驮着扫帚、簸箕，到离家一公里外的一棵树下扫叶、浇水、施肥。

这是1963年，焦裕禄亲手种下的一株小树苗，如今已长成5米多粗、26米多高的参天大树。附近的泡桐树更新了三四代，它仍傲然挺立。这棵树，当地百姓亲切地称呼它为“焦桐”。

到最穷的人家吃派饭了解百姓实情，让女儿去又苦又累的酱菜园干活……每个在“焦桐”下休憩的人，都能讲出一段焦裕禄的故事。

“正是由于焦裕禄把人民放在心中最高的位置，将心比心、以心换心，人民也把他放在心中最崇敬的位置。”颜晓峰说。

“百姓谁不爱好官”——人民呼唤焦裕禄

“百姓谁不爱好官？把泪洒向成雨。生也沙丘，死也沙丘，父老生死系。暮雪朝霜，毋改英雄意气！……”1990年7月，有感于焦裕禄精神，时任福州市委书记的习近平填写了《念奴娇·追思焦裕禄》一词。习近平总书记任兰考县委书记时，在党的群众路线教育实践活动时，强调指出：要特别学习弘扬焦裕禄同志“心中装着全体人民、唯独没有他自己”的公仆情怀，凡事探求就里、

“吃别人嚼过的馍没味道”的求真务实作风，“敢教日月换新天”、“革命者要在困难面前逞英雄”的奋斗精神，艰苦朴素、廉洁奉公、“任何时候都不搞特殊化”的道德情操。

跟随焦裕禄工作过一年零四个月的兰考县委办室通讯干事刘俊生，生前深有感触地说：“人民呼唤焦裕禄，是在呼唤我们党一贯同群众血肉相连的好传统，呼唤一切为了人民、一切依靠人民的好作风，呼唤我们党的崇高理想。”

令人欣慰的是，焦裕禄精神流淌在一代代共产党人的血液中：扎根乡镇50年的“乡镇党委书记的榜样”吴金印，“一腔热血洒高原”的改革先锋孔繁森，心系群众、无私奉献的“全国优秀县委书记”廖俊波……

已经在焦裕禄同志纪念馆从事讲解工作28年的董亚娜经常被问到一个问题：日复一日讲解着同样的内容，是否会感到厌倦？

董亚娜说，越讲焦裕禄精神，就越能感受到焦裕禄精神的伟大。“焦裕禄书记是一本永远读不完的书，常读常新。”

历史长河奔流不息，焦裕禄精神历久弥新、价值永恒。在实现中华民族伟大复兴的新征程中，学习弘扬焦裕禄精神，将激励全党干部群众进一步牢记初心使命，矢志奋斗前行，汇聚起全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦磅礴力量。（新华社郑州8月18日电）

维护新就业形态劳动者权益 新政策来了！

多部门负责人在18日举行的国务院政策例行吹风会上表示

人力资源社会保障部

- 将外卖小哥等纳入最低工资制度保障；
- 拟在出行、外卖、即时配送、同城货运行业及部分省市开展职业伤害保障试点。

市场监管总局

- 督促网络餐饮平台严格落实相关政策举措；
- 适当放宽配送时限，不得通过算法等手段侵害劳动者正当权益。

交通运输部

- 要求网约车平台企业降低过高的抽成比例；
- 督促平台不得诱导货主不合理报价、货车司机恶性低价竞争。

全国总工会

- 五年将投入5000万元建立户外劳动者饮水、如厕、充电的服务站点。

18日举行的国务院政策例行吹风会上，多部门负责人公布了一揽子维护新就业形态劳动者权益的新政策，要求网络餐饮平台适当放宽配送时限，不得通

办公楼、写字楼招租

现有位于高新区（天台路33号、市政政务服务中心旁）办公楼、写字楼500平方米（一楼400平方米，四楼100平方米）对外招租，价格面议。环境优美，会议室、食堂、运动场、停车场等设施齐全，是办公的理想场地。
联系人：胡先生
电话：13873493318

减资公告

衡阳爱立新能源合伙企业（有限合伙）（注册证号：91430400MA4PRE9933），经合伙人会议决议拟向公司登记机关申请减少注册资本，注册资本由人民币3879.30万元减少至人民币3.2万元。债权人自见报起45日内有权向企业提出清偿债务或提供担保的请求，特此公告。
联系人：李轶
联系电话：17773535817

计划检修停电预告取消

下列停电信息取消：

- 1.2021年8月25日预计时间7:00—16:00 110kV明翰变10kV明湖线西湖山庄环网柜
- #307断路器后段线路（湖南省衡阳市石鼓区湖南电机厂、荷池路食品购销店、古汉大道、荷池路万家灯火饭店、荷池路食品公司、荷池路、荷池路布点站、公安宿舍楼、香江百货商场、荷池路小学、华程医院）停电检修（停电原因：检修）。
- 2.2021年8月25日预计时间7:00—16:00 110kV明翰变10kV明湖线西湖山庄环网柜
- #305断路器后段线路（湖南省衡阳市石鼓区演武坪小区、农村信用社）停电检修（停电原因：检修）。
- 3.2021年8月25日预计时间7:00—16:00 110kV明翰变10kV明湖线演武坪水厂环网柜

- #307断路器后段线路（湖南省衡阳市石鼓区水厂、石鼓地税分局、西湖山庄）停电检修（停电原因：检修）。
 - 4.2021年8月26日预计时间7:00—21:00 10kV中山开闭所10kV印刷线316线路（湖南省衡阳市雁峰区马嘶巷、五福庵街道、三星住宅区、毕升住宅区、天伦大酒店、先锋小学、时代广场、农贸市场、湘江南路、永富住宅区、天宇化工厂、衡印厂、陈勇志公司）停电检修（停电原因：检修）。
- 特此公告。
详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话：82282222。
国网衡阳供电公司
2021年8月19日

计划检修停电预告修改

下列停电信息需修改：

- 1.2021年8月26日预计时间7:15—20:15 110kV明翰变10kV明鼓A线#032杆T接支线路（湖南省衡阳市石鼓区用管所）停电检修（停电原因：城网改造）。
 - 2.2021年8月26日预计时间7:15—20:15 110kV明翰变10kV明鼓B线#033杆T接支线路（湖南省衡阳市石鼓区用管所）停电检修（停电原因：城网改造）。
- 修改后：
1.2021年8月26日预计时间7:15—20:15 110kV明翰变10kV明鼓A线#032杆T接支

下列证件 声明作废

- 1.南华大学附一医院发给谢童霄的出生医学证明，编号为R430322127。
- 2.衡阳凯旋房地产开发有限公司开给胡蛟、何湘衡的收款收据原件，编号为0000136和3002596。
- 3.衡阳市事业单位管理局发给衡阳市第九中学的事业单位法人证书正、副本（有效期至2019年1月3日至2024年1月3日），统一社会信用代码为1243040044542958XJ。
- 4.湖南天嘉置业发展有限公司开给刘晓华的收款收据原件，编号为0610017。
- 5.共创集团衡阳碧桂园房
- 地产开发有限公司开给王黎军的收据原件，编号为0006401和0001531。
- 6.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市雁峰区慈善会的开户许可证正本，核准号J5540002210102。
- 7.衡阳市市场监督管理局2015年发给湖南食鉴大不同餐饮有限责任公司的营业执照副本，统一社会信用代码为914304003383737445。
- 8.衡阳市高新技术产业开发区地方税务局发给湖南有色置业有限公司衡阳分公司的税务登记证正、副本，编号为地税湘字430408782861154号。